
KYSELYLOMAKE: FSD3532 NUORISOBAROMETRI 2018

QUESTIONNAIRE: FSD3532 FINNISH YOUTH SURVEY 2018

Tämä kyselylomake on osa yllä mainittua Yhteiskuntatieteelliseen tietoarkistoon arkistoitua
tutkimusaineistoa.

Kyselylomaketta hyödyntävien tulee viitata siihen asianmukaisesti lähdeviitteellä.

This questionnaire forms a part of the above mentioned dataset, archived at the Finnish Social
Science Data Archive.

If the questionnaire is used or referred to in any way, the source must be acknowledged by
means of an appropriate bibliographic citation.

Detta frågeformulär utgör en del av den ovannämda datamängden, arkiverad på Finlands sam-
hällsvetenskapliga dataarkiv.

Om frågeformuläret är utnyttjat eller refererat till måste källan anges i form av bibliografisk
referens.
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
Interview number                                                                       
  
                                   |__|__|__|__|__|__|__|__+ 1 
  
Interview duration (sec)                                                               
  
                                            |__|__|__|__|__+ 2 
  
Screen count                                                                           
  
                                               |__|__|__|__+ 3 
  
Interviewer number                                                                     
  
                                   |__|__|__|__|__|__|__|__+ 4 
  
Start time                                                                             
  
                       |__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__|__+ 5 
  
Channel                                                                                
  
                                                        |__+ 6 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                   |__|__|__|__|__|__|__|__+ 7 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                                        |__+ 8 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                            |__|__|__|__|__+ 9 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                                        |__+ 10 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                                     |__|__+ 11 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                                        |__+ 12 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                                  |__|__|__+ 13 
  
Empty variable text                                                                    
  
 |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_+ 14 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                                     |__|__+ 15 
  
Empty variable text                                                                    
  
 |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_+ 16 
  
Empty variable text                                                                    
  
 |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_+ 17 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                            |__|__|__|__|__+ 18 
  
Empty variable text                                                                    
  
 |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_+ 19 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    



Kantar TNS 06-FEB-18              220108812 Nuorisobarometri 2018              Sivu 2  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
Empty variable text                                                                    
  
                                                        |__+ 20 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                                        |__+ 21 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                                  |__|__|__+ 22 
  
Empty variable text                                                                    
  
 |_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_|_+ 23 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                               |__|__|__|__+ 24 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                                     |__|__+ 25 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                                  |__|__|__+ 26 
  
Empty variable text                                                                    
  
                                               |__|__|__|__+ 27 
  
Hyvää päivää/iltaa, olen Kantar TNS:n haastattelija . Teemme Valtion                   
nuorisoneuvoston toimeksiannosta tutkimusta, joka koskee nuorten näkemyksiä omaan      
elämäänsä liittyvistä asioista. Kyselyn teemana o n Eurooppa ja                        
vaikuttaminen. Kysymysten läpikäynti vie noin 20 minuuttia. Tavoittelemme vastaajaksi: 
. Kun oikea henkilö puhelimessa: Olisiko sinulla nyt aikaa vastata? Vastaukset         
käsitellään luottamu ksellisesti ja analysoidaan tilastollisesti. Tutkimuksen          
tulokset julkaistaan tavalla, jossa yksittäisiä tutkittavia ei voi tunnistaa.          
(HAASTATTELIJALLE TIEDOKSI: HAASTATTELU KESTÄÄ NOIN 20 MINUUTTIA, SOVI UUDELLEENSOITTO 
TARVITTAESSA) Jos suostuu haastatteluun, mene eteenpäin painamalla [ENTER] (mitään     
arvoa ei tarvitse syöttää)~                                                            
        Numero ei vastaa                                     28  1 
  
        Puhelinvastaaja                                          2 
  
        Varattu                                                  3 
  
        Fax / modeemi                                            4 
  
        Väärä numero                                             5 
  
        Ajalla siirto                                            6 
  
        Sovi myöhemmäksi kohdehenkilön kanssa                    7 
  
        Kieltäytyi                                               8 
  
  
        ----------------------------------------------------     9 
  
  
        ----------------------------------------------------     10 
  
        Lopeta testaaminen                                       20 
  
        Kiintiö täynnä                                           21 
  
        Mykkä linja (soita uudestaan)                            46 
  
        Toimimaton numero / tekninen ongelma                     57 
  
Merkitse kieltäytymisen syy                                                            
  
        ---------------------------------------------------- 29  1 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
  
        ----------------------------------------------------     2 
  
        Periaatteesta                                            8 
  
        Ei aikaa                                                 9 
  
        Ei vastaa puhelimitse                                    10 
  
        Sairas                                                   11 
  
        Joku muu kielsi haastattelun                             12 
  
        Yritysnumero (tai yrityshaastatteluissa              
        yksityisnumero)                                          13 
  
        Ei kuulu kohderyhmään                                    16 
  
        Periaatteesta JA haluaa numeron soittokieltolistalle     34 
  
        Ei puhu suomea / muu kielivaikeus                        60 
  
        Kieltäytyy haastattelun tallentamisesta                  78 
  
        Muu syy                                                  98 
  
Haastattelu saatetaan tallentaa tai sitä saatetaan seurata laaduntarkkailu- ja         
koulutustarkoituksessa. Jos ilmoittaa, ettei halua haastattelua tallennettavan,        
merkitse se tässä eikä haastattelua tehd ä. Muussa tapauksessa etene suoraan           
haastatteluun painamalla [ENTER] (mitään arvoa ei tarvitse syöttää).~                  
  
        ---------------------------------------------------- 30  1 
  
  
        ----------------------------------------------------     2 
  
        Kieltäytyy haastattelun tallentamisesta              
        (haastattelua ei tehdä)                                  78 
  
T1 Mikä on sukupuolesi? Huom. sukupuoli on kysyttävä! Älä kuitenkaan luettele          
vaihtoehtoja.                                                                          
        Mies                                                 31  1 
  
        Nainen                                                   2 
  
        Muu                                                      3 
  
  
        ----------------------------------------------------     4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
        Ei halua tai osaa sanoa                                  99 
  
T2 Mikä on ikäsi?                                                                      
  
                                                     |__|__+ 32 
  
DUMMY: ikäluokittelu kysytystä kysymyksestä                                            
        15-22v                                               33  1 
  
        23-29v                                                   2 
  
kunta Missä kunnassa asut tällä hetkellä? Näytteeseen merkitty kunta on .              
  
                                                  |__|__|__+ 34 
  
Maakunta                                                                               
        Uusimaa                                              35  1 
  
        Varsinais-Suomi                                          2 
  
  
        ----------------------------------------------------     3 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
        Satakunta                                                4 
  
        Kanta-Häme                                               5 
  
        Pirkanmaa                                                6 
  
        Päijät-Häme                                              7 
  
        Kymenlaakso                                              8 
  
        Etelä-Karjala                                            9 
  
        Etelä-Savo                                               10 
  
        Pohjois-Savo                                             11 
  
        Pohjois-Karjala                                          12 
  
        Keski-Suomi                                              13 
  
        Etelä-Pohjanmaa                                          14 
  
        Pohjanmaa                                                15 
  
        Keski-Pohjanmaa                                          16 
  
        Pohjois-Pohjanmaa                                        17 
  
        Kainuu                                                   18 
  
        Lappi                                                    19 
  
Tilastollinen kuntaryhmä                                                               
        Pääkaupunkiseutu                                     36  1 
  
        Muu kaupunkimainen                                       2 
  
        Taajaan asuttu                                           3 
  
        Maaseutumainen                                           4 
  
Nuts2                                                                                  
        Helsinki-Uusimaa                                     37  1 
  
        Etelä-Suomi                                              2 
  
        Länsi-Suomi                                              3 
  
        Pohjois-ja Itä-Suomi                                     4 
  
Nuts2x                                                                                 
        Pääkaupunkiseutu                                     38  1 
  
        Muu Uusimaa                                              2 
  
        Etelä-Suomi                                              3 
  
        Länsi-Suomi                                              4 
  
        Pohjois-ja Itä-Suomi                                     5 
  
T4 Mikä on äidinkielesi?                                                               
        Suomi                                                39  1 
  
        Ruotsi                                                   2 
  
        Muu                                                      3 
  
  
        ----------------------------------------------------     4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
        Ei vastausta                                             99 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
K1 Kuinka kiinnostunut olet politiikasta?                                              
        En lainkaan kiinnostunut                             40  1 
  
        Vain vähän kiinnostunut                                  2 
  
        Jonkin verran kiinnostunut                               3 
  
        Erittäin kiinnostunut                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        En osaa sanoa                                            99 
  
 
DUMMY: K3a:ssa lueteltavat asiat                                                       
        Oikeuslaitos                                         53  1 
  
        Yritykset                                                2 
  
        Pankit                                                   3 
  
        Tasavallan Presidentti                                   4 
  
        Euroopan Unioni                                          5 
  
        Kunnanvaltuusto                                          6 
  
        Eduskunta                                                7 
  
        Euroopan talous- ja rahaliitto                           8 
  
        Poliisi                                                  9 
  
        Puolustusvoimat                                          10 
  
        Kirkko                                                   11 
  
        Ammattiyhdistysliike                                     12 
  
        Kunnan ja valtion virkamiehet                            13 
  
        Poliittiset puolueet                                     14 
  
        Maan hallitus                                            15 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Oikeuslaitos Luettele 4-1                                                              
        Ei lainkaan                                          54  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Yritykset Luettele 4-1                                                                 
        Ei lainkaan                                          55  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  



        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Pankit Luettele 4-1                                                                    
        Ei lainkaan                                          56  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Tasavallan Presidentti Luettele 4-1                                                    
        Ei lainkaan                                          57  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Euroopan Unioni Luettele 4-1                                                           
        Ei lainkaan                                          58  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Kunnanvaltuusto Luettele 4-1                                                           
        Ei lainkaan                                          59  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Eduskunta Luettele 4-1                                                                 
        Ei lainkaan                                          60  1 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Euroopan talous- ja rahaliitto Luettele 4-1                                            
        Ei lainkaan                                          61  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Poliisi Luettele 4-1                                                                   
        Ei lainkaan                                          62  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Puolustusvoimat Luettele 4-1                                                           
        Ei lainkaan                                          63  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Kirkko Luettele 4-1                                                                    
        Ei lainkaan                                          64  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Ammattiyhdistysliike Luettele 4-1                                                      
        Ei lainkaan                                          65  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Kunnan ja valtion virkamiehet Luettele 4-1                                             
        Ei lainkaan                                          66  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Poliittiset puolueet Luettele 4-1                                                      
        Ei lainkaan                                          67  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K3a Kuinka paljon luotat seuraavien yhteiskunnallisten instituutioiden toimintaan?     
Maan hallitus Luettele 4-1                                                             
        Ei lainkaan                                          68  1 
  
        Vähän                                                    2 
  
        Jonkin verran                                            3 
  
        Paljon                                                   4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
 
K5a Eduskuntavaalit järjestetään todennäköisesti huhtikuussa 2019. Kuinka              
todennäköisesti äänestät eduskuntavaaleissa? Luettele 4-1                              
        Varmasti en äänestä                                  85  1 
  
        Todennäköisesti en äänestä                               2 
  
        Äänestän todennäköisesti                                 3 
  
        Äänestän varmasti                                        4 
  
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        En osaa sanoa                                            99 
  
K5b Jos eduskuntavaalit pidettäisiin nyt, minkä puolueen tai minkä puolueen ehdokkaan  
kokisit itsellesi läheisimmäksi? Luettele 1-10 ruudulla näkyvässä järjestyksessä       
        Kokoomus                                             86  1 
  
        SDP                                                      2 
  
        Keskusta                                                 3 
  
        Vihreät                                                  4 
  
        Vasemmistoliitto                                         5 
  
        Perussuomalaiset                                         6 
  
        Ruotsalainen kansanpuolue                                7 
  
        Suomen kristillisdemokraatit                             8 
  
        Sininen tulevaisuus                                      9 
  
        Jokin muu                                                10 
  
  
        ----------------------------------------------------     11 
  
  
        ----------------------------------------------------     12 
  
        Ei mikään puolue                                         97 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
DUMMY: K6:ssa lueteltavat asiat                                                        
        Maantieteelliseksi alueeksi                          87  1 
  
        Arvoyhteisöksi                                           2 
  
        Euroopan Unioniksi                                       3 
  
        Taloudelliseksi yhteisöksi                               4 
  
K6 Kuinka vahvasti, asteikolla 1-5, koet Euroopan... Maantieteelliseksi alueeksi       
Luettele 5 ja 1                                                                        
        1 En lainkaan                                        88  1 
  
        2                                                        2 
  
        3                                                        3 
  
        4                                                        4 
  
        5 Täysin                                                 5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
  
        ----------------------------------------------------     7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K6 Kuinka vahvasti, asteikolla 1-5, koet Euroopan... Arvoyhteisöksi Luettele 5 ja 1    
        1 En lainkaan                                        89  1 
  
        2                                                        2 
  
        3                                                        3 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
        4                                                        4 
  
        5 Täysin                                                 5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
  
        ----------------------------------------------------     7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K6 Kuinka vahvasti, asteikolla 1-5, koet Euroopan... Euroopan Unioniksi Luettele 5 ja  
1                                                                                      
        1 En lainkaan                                        90  1 
  
        2                                                        2 
  
        3                                                        3 
  
        4                                                        4 
  
        5 Täysin                                                 5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
  
        ----------------------------------------------------     7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K6 Kuinka vahvasti, asteikolla 1-5, koet Euroopan... Taloudelliseksi yhteisöksi        
Luettele 5 ja 1                                                                        
        1 En lainkaan                                        91  1 
  
        2                                                        2 
  
        3                                                        3 
  
        4                                                        4 
  
        5 Täysin                                                 5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
  
        ----------------------------------------------------     7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
DUMMY: K7:ssä lueteltavat asiat                                                        
        Ympäristön suojelu                                   92  1 
  
        Työllisyyden edistäminen                                 2 
  
        Sukupuolten välinen tasa-arvo                            3 
  
        Rauhan edistäminen                                       4 
  
        EU:n kehittäminen kohti liittovaltiota                   5 
  
        Kansainvälisen rikollisuuden torjunta                    6 
  
        Ihmisoikeuksien turvaaminen                              7 
  
        Suomen maatalouden toiminnan turvaaminen                 8 
  
        EU:n ja Venäjän suhteiden kehittäminen                   9 
  
K7 Suomi valmistautuu Euroopan Unionin puheenjohtajakauteen. Kuinka tärkeänä pidät     
sitä, että Suomi vaikuttaa Euroopan Unionissa seuraaviin asioihin? Ympäristön suojelu  
Luettele 4-1                                                                           
        Ei lainkaan tärkeää                                  93  1 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
        Vähän tärkeää                                            2 
  
        Melko tärkeää                                            3 
  
        Erittäin tärkeää                                         4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K7 Suomi valmistautuu Euroopan Unionin puheenjohtajakauteen. Kuinka tärkeänä pidät     
sitä, että Suomi vaikuttaa Euroopan Unionissa seuraaviin asioihin? Työllisyyden        
edistäminen Luettele 4-1                                                               
        Ei lainkaan tärkeää                                  94  1 
  
        Vähän tärkeää                                            2 
  
        Melko tärkeää                                            3 
  
        Erittäin tärkeää                                         4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K7 Suomi valmistautuu Euroopan Unionin puheenjohtajakauteen. Kuinka tärkeänä pidät     
sitä, että Suomi vaikuttaa Euroopan Unionissa seuraaviin asioihin? Sukupuolten välinen 
tasa-arvo Luettele 4-1                                                                 
        Ei lainkaan tärkeää                                  95  1 
  
        Vähän tärkeää                                            2 
  
        Melko tärkeää                                            3 
  
        Erittäin tärkeää                                         4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K7 Suomi valmistautuu Euroopan Unionin puheenjohtajakauteen. Kuinka tärkeänä pidät     
sitä, että Suomi vaikuttaa Euroopan Unionissa seuraaviin asioihin? Rauhan edistäminen  
Luettele 4-1                                                                           
        Ei lainkaan tärkeää                                  96  1 
  
        Vähän tärkeää                                            2 
  
        Melko tärkeää                                            3 
  
        Erittäin tärkeää                                         4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K7 Suomi valmistautuu Euroopan Unionin puheenjohtajakauteen. Kuinka tärkeänä pidät     
sitä, että Suomi vaikuttaa Euroopan Unionissa seuraaviin asioihin? EU:n kehittäminen   
kohti liittovaltiota Luettele 4  -1                                                    
        Ei lainkaan tärkeää                                  97  1 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    
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______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
        Vähän tärkeää                                            2 
  
        Melko tärkeää                                            3 
  
        Erittäin tärkeää                                         4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K7 Suomi valmistautuu Euroopan Unionin puheenjohtajakauteen. Kuinka tärkeänä pidät     
sitä, että Suomi vaikuttaa Euroopan Unionissa seuraaviin asioihin? Kansainvälisen      
rikollisuuden torjunta Luettele 4- 1                                                   
        Ei lainkaan tärkeää                                  98  1 
  
        Vähän tärkeää                                            2 
  
        Melko tärkeää                                            3 
  
        Erittäin tärkeää                                         4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K7 Suomi valmistautuu Euroopan Unionin puheenjohtajakauteen. Kuinka tärkeänä pidät     
sitä, että Suomi vaikuttaa Euroopan Unionissa seuraaviin asioihin? Ihmisoikeuksien     
turvaaminen Luettele 4-1                                                               
        Ei lainkaan tärkeää                                  99  1 
  
        Vähän tärkeää                                            2 
  
        Melko tärkeää                                            3 
  
        Erittäin tärkeää                                         4 
  
  
        ----------------------------------------------------     5 
  
  
        ----------------------------------------------------     6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                             99 
  
K7 Suomi valmistautuu Euroopan Unionin puheenjohtajakauteen. Kuinka tärkeänä pidät     
sitä, että Suomi vaikuttaa Euroopan Unionissa seuraaviin asioihin? Suomen maatalouden  
toiminnan turvaaminen Luettele 4-1                                                     
        Ei lainkaan tärkeää                                  100  1 
  
        Vähän tärkeää                                             2 
  
        Melko tärkeää                                             3 
  
        Erittäin tärkeää                                          4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K7 Suomi valmistautuu Euroopan Unionin puheenjohtajakauteen. Kuinka tärkeänä pidät     
sitä, että Suomi vaikuttaa Euroopan Unionissa seuraaviin asioihin? EU:n ja Venäjän     
suhteiden kehittäminen Luettele 4  -1                                                  
        Ei lainkaan tärkeää                                  101  1 
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        Vähän tärkeää                                             2 
  
        Melko tärkeää                                             3 
  
        Erittäin tärkeää                                          4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
DUMMY: K8:ssä lueteltavat asiat                                                        
        Suomen tulisi lisätä vaikutusvaltaansa EU:ssa.       102  1 
  
        EU:n yhdentyminen on mennyt jo liian pitkälle.            2 
  
        EU-jäsenyys on osoittautunut edulliseksi Suomelle.        5 
  
        Minulla on paljon yhteistä eri EU-maissa asuvien     
        samanikäisten nuorten kanssa.                             6 
  
        Olen valmis laittamaan Suomen rajat "kiinni".             7 
  
        On tärkeää, että ihmiset voivat matkustaa vapaasti   
        ja tutustua toisiin kulttuureihin.                        10 
  
        EU:lle pitäisi perustaa yhteinen armeija.                 11 
  
        Suomen pitäisi pyrkiä Naton jäseneksi.                    12 
  
        Asevelvollisuus tulisi laajentaa koskemaan myös      
        naisia.                                                   13 
  
K8 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavista väitteistä: Suomen tulisi lisätä 
vaikutusvaltaansa EU:ssa. Luettele 4-1                                                 
        Täysin eri mieltä                                    103  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   3 
  
        Täysin samaa mieltä                                       4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K8 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavista väitteistä: EU:n yhdentyminen on 
mennyt jo liian pitkälle. Luettele 4-1                                                 
        Täysin eri mieltä                                    104  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   3 
  
        Täysin samaa mieltä                                       4 
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        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
 
K8 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavista väitteistä: EU-jäsenyys on       
osoittautunut edulliseksi Suomelle. Luettele 4-1                                       
        Täysin eri mieltä                                    107  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   3 
  
        Täysin samaa mieltä                                       4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K8 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavista väitteistä: Minulla on paljon    
yhteistä eri EU-maissa asuvien samanikäisten nuorten kanssa. Luettele 4-1              
        Täysin eri mieltä                                    108  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   3 
  
        Täysin samaa mieltä                                       4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
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        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K8 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavista väitteistä: Olen valmis          
laittamaan Suomen rajat "kiinni". Luettele 4-1                                         
        Täysin eri mieltä                                    109  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   3 
  
        Täysin samaa mieltä                                       4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
 
K8 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavista väitteistä: On tärkeää, että     
ihmiset voivat matkustaa vapaasti ja tutustua toisiin kulttuureihin. Luettele 4-1      
        Täysin eri mieltä                                    112  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   3 
  
        Täysin samaa mieltä                                       4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
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K8 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavista väitteistä: EU:lle pitäisi       
perustaa yhteinen armeija. Luettele 4-1                                                
        Täysin eri mieltä                                    113  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   3 
  
        Täysin samaa mieltä                                       4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K8 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavista väitteistä: Suomen pitäisi       
pyrkiä Naton jäseneksi. Luettele 4-1                                                   
        Täysin eri mieltä                                    114  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   3 
  
        Täysin samaa mieltä                                       4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K8 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavista väitteistä: Asevelvollisuus      
tulisi laajentaa koskemaan myös naisia. Luettele 4-1                                   
        Täysin eri mieltä                                    115  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   3 
  
        Täysin samaa mieltä                                       4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K9 Oletko viimeisen vuoden aikana ollut mukana poliittisessa toiminnassa?              
        Kyllä                                                116  1 
  
        Ei                                                        2 
  
  
        ----------------------------------------------------      3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
        Ei osaa sanoa tai ei halua sanoa                          99 
  
K10 Entä oletko viimeisen vuoden aikana muulla tavoin pyrkinyt vaikuttamaan sinulle    
tärkeisiin yhteiskunnallisiin asioihin?                                                
        Kyllä                                                117  1 
  
        Ei                                                        2 
  
  
        ----------------------------------------------------      3 
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        ----------------------------------------------------      4 
  
        Ei osaa sanoa tai ei halua sanoa                          99 
  
DUMMY: K11:ssä lueteltavat asiat                                                       
        Äänestämällä                                         118  1, 
  
        Jättämällä äänestämättä                                   2, 
  
        Asettumalla ehdolle vaaleissa                             3, 
 
        Toimimalla aktiivisesti esim. nuorisovaltuustossa    
        tai jossain järjestössä                                   5, 
  
        Osallistumalla mielenosoitukseen                          8, 
        Väkivallalla                                              11 
  
        Keskustelemalla poliittisista asioista sosiaalisessa 
        mediassa tai nettifoorumeilla                             13 
  
        Ostopäätöksillä                                           14 
  
K11 Kuinka paljon, asteikolla 1-5, voi mielestäsi vaikuttaa? Äänestämällä Luettele 5-1 
        Ei ollenkaan                                         119  1 
  
        Erittäin vähän                                            2 
  
        Melko vähän                                               3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K12 Oletko itse vaikuttanut... Äänestämällä? Luettele 3-1                              
        En                                                   120  1 
  
        Kyllä, joskus                                             2 
  
        Kyllä, usein                                              3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
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K11 Kuinka paljon, asteikolla 1-5, voi mielestäsi vaikuttaa? Jättämällä äänestämättä   
Luettele 5-1                                                                           
        Ei ollenkaan                                         121  1 
  
        Erittäin vähän                                            2 
  
        Melko vähän                                               3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K12 Oletko itse vaikuttanut... Jättämällä äänestämättä? Luettele 3-1                   
        En                                                   122  1 
  
        Kyllä, joskus                                             2 
  
        Kyllä, usein                                              3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K11 Kuinka paljon, asteikolla 1-5, voi mielestäsi vaikuttaa? Asettumalla ehdolle       
vaaleissa Luettele 5-1                                                                 
        Ei ollenkaan                                         123  1 
  
        Erittäin vähän                                            2 
  
        Melko vähän                                               3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K12 Oletko itse vaikuttanut... Asettumalla ehdolle vaaleissa? Luettele 3-1             
        En                                                   124  1 
  
        Kyllä, joskus                                             2 
  
        Kyllä, usein                                              3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
 
K11 Kuinka paljon, asteikolla 1-5, voi mielestäsi vaikuttaa? Toimimalla aktiivisesti   
esim. nuorisovaltuustossa tai jossain järjestössä Luettele 5-1                         
        Ei ollenkaan                                         127  1 
  
        Erittäin vähän                                            2 
  
        Melko vähän                                               3 
  
        Melko paljon                                              4 
  



        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K12 Oletko itse vaikuttanut... Toimimalla aktiivisesti esim. nuorisovaltuustossa tai   
jossain järjestössä? Luettele 3-1                                                      
        En                                                   128  1 
  
        Kyllä, joskus                                             2 
  
        Kyllä, usein                                              3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K11 Kuinka paljon, asteikolla 1-5, voi mielestäsi vaikuttaa? Osallistumalla            
mielenosoitukseen Luettele 5-1                                                         
        Ei ollenkaan                                         133  1 
  
        Erittäin vähän                                            2 
  
        Melko vähän                                               3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
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        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K12 Oletko itse vaikuttanut... Osallistumalla mielenosoitukseen? Luettele 3-1          
        En                                                   134  1 
  
        Kyllä, joskus                                             2 
  
        Kyllä, usein                                              3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
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K11 Kuinka paljon, asteikolla 1-5, voi mielestäsi vaikuttaa? Väkivallalla Luettele 5-1 
        Ei ollenkaan                                         139  1 
  
        Erittäin vähän                                            2 
  
        Melko vähän                                               3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K12 Oletko itse vaikuttanut... Väkivallalla? Luettele 3-1                              
        En                                                   140  1 
  
        Kyllä, joskus                                             2 
  
        Kyllä, usein                                              3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
 
 
K11 Kuinka paljon, asteikolla 1-5, voi mielestäsi vaikuttaa? Keskustelemalla           
poliittisista asioista sosiaalisessa mediassa tai nettifoorumeilla Luettele 5-1        
        Ei ollenkaan                                         143  1 
  
        Erittäin vähän                                            2 
  
        Melko vähän                                               3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K12 Oletko itse vaikuttanut... Keskustelemalla poliittisista asioista sosiaalisessa    
mediassa tai nettifoorumeilla? Luettele 3-1                                            
        En                                                   144  1 
  
        Kyllä, joskus                                             2 
  
        Kyllä, usein                                              3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K11 Kuinka paljon, asteikolla 1-5, voi mielestäsi vaikuttaa? Ostopäätöksillä Luettele  
5-1                                                                                    
        Ei ollenkaan                                         145  1 
  
        Erittäin vähän                                            2 
  
        Melko vähän                                               3 
  
        Melko paljon                                              4 
  



        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K12 Oletko itse vaikuttanut... Ostopäätöksillä? Luettele 3-1                           
        En                                                   146  1 
  
        Kyllä, joskus                                             2 
  
        Kyllä, usein                                              3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
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        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
DUMMY: K13:ssa näytettävät kohdat                                                      
        Katson ymmärtäväni maamme tärkeimpiä poliittisia     
        asiakysymyksiä                                       147  1 
  
        Useimmat poliitikot eivät välitä kansasta                 2 
  
        Useimmat poliitikot ovat luotettavia                      3 
  
        Poliitikot ovat Suomen suurin ongelma                     4 
  
        Kansan tulisi tehdä tärkeimmät poliittiset           
        päätökset, ei poliitikkojen                               5 
  
        Useimmat poliitikot välittävät vain rikkaiden ja     
        vaikutusvaltaisten ihmisten edusta                        6 
  
        Yksikään puolue ei aja asiaani                            9 
  
        Kaikki konfliktit voidaan ratkaista puhumalla             11 
  
        Nuorille on opetettava konfliktinratkaisutaitoja          12 
  
        Rauha on tahdon asia                                      13 
  
K13 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Katson        
ymmärtäväni maamme tärkeimpiä poliittisia asiakysymyksiä LUETTELE 5-1                  
        Täysin eri mieltä                                    148  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K13 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Useimmat      
poliitikot eivät välitä kansasta LUETTELE 5-1                                          
        Täysin eri mieltä                                    149  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    



Kantar TNS 06-FEB-18              220108812 Nuorisobarometri 2018             Sivu 32  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
K13 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Useimmat      
poliitikot ovat luotettavia LUETTELE 5-1                                               
        Täysin eri mieltä                                    150  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K13 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Poliitikot    
ovat Suomen suurin ongelma LUETTELE 5-1                                                
        Täysin eri mieltä                                    151  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K13 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Kansan tulisi 
tehdä tärkeimmät poliittiset päätökset, ei poliitikkojen LUETTELE 5-1                  
        Täysin eri mieltä                                    152  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K13 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Useimmat      
poliitikot välittävät vain rikkaiden ja vaikutusvaltaisten ihmisten edusta LUETTELE    
5-1                                                                                    
        Täysin eri mieltä                                    153  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
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        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
 
K13 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Yksikään      
puolue ei aja asiaani LUETTELE 5-1                                                     
        Täysin eri mieltä                                    156  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
 
K13 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Kaikki        
konfliktit voidaan ratkaista puhumalla LUETTELE 5-1                                    
        Täysin eri mieltä                                    158  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K13 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Nuorille on   
opetettava konfliktinratkaisutaitoja LUETTELE 5-1                                      
        Täysin eri mieltä                                    159  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K13 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Rauha on      
tahdon asia LUETTELE 5-1                                                               
        Täysin eri mieltä                                    160  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  



        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
 
DUMMY: K15:ssä näytettävät kohdat                                                      
        On syntynyt Suomessa                                 167  1 
  
        Omaa suomalaiset sukujuuret                               2 
  
        Osaa puhua suomea tai ruotsia                             3 
  
        Noudattaa suomalaisia tapoja ja perinteitä                4 
  
K15 Kuinka tärkeitä sinun mielestäsi seuraavat tekijät ovat sen kannalta, onko henkilö 
aidosti suomalainen? On syntynyt Suomessa Luettele 4-1                                 
        Ei lainkaan tärkeä                                   168  1 
  
        Vähän tärkeä                                              2 
  
        Melko tärkeä                                              3 
  
        Erittäin tärkeä                                           4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K15 Kuinka tärkeitä sinun mielestäsi seuraavat tekijät ovat sen kannalta, onko henkilö 
aidosti suomalainen? Omaa suomalaiset sukujuuret Luettele 4-1                          
        Ei lainkaan tärkeä                                   169  1 
  
        Vähän tärkeä                                              2 
  
        Melko tärkeä                                              3 
  
        Erittäin tärkeä                                           4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K15 Kuinka tärkeitä sinun mielestäsi seuraavat tekijät ovat sen kannalta, onko henkilö 
aidosti suomalainen? Osaa puhua suomea tai ruotsia Luettele 4-1                        
        Ei lainkaan tärkeä                                   170  1 
  
        Vähän tärkeä                                              2 
  
        Melko tärkeä                                              3 
  
        Erittäin tärkeä                                           4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K15 Kuinka tärkeitä sinun mielestäsi seuraavat tekijät ovat sen kannalta, onko henkilö 
aidosti suomalainen? Noudattaa suomalaisia tapoja ja perinteitä Luettele 4-1           
        Ei lainkaan tärkeä                                   171  1 
  
        Vähän tärkeä                                              2 
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        Melko tärkeä                                              3 
  
        Erittäin tärkeä                                           4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
DUMMY: K16:ssa näytettävät kohdat                                                      
        Olisi hyvä, jos Suomeen tulisi enemmän ulkomaalaisia 172  1 
  
        Jos olisin työnantaja, valitsisin kahdesta yhtä      
        pätevästä työnhakijasta syntyperäisen suomalaisen         2 
  
        Ulkomaalaiset ovat monipuolistaneet suomalaista      
        kulttuuria                                                3 
  
        Monet ulkomaalaiset tulevat Suomeen vain             
        käyttääkseen hyväkseen verovarojamme                      4 
  
        Suomalaisnuorten pitäisi liikkua enemmän ulkomailla       5 
  
K16 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Olisi hyvä,   
jos Suomeen tulisi enemmän ulkomaalaisia LUETTELE 5-1                                  
        Täysin eri mieltä                                    173  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K16 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Jos olisin    
työnantaja, valitsisin kahdesta yhtä pätevästä työnhakijasta syntyperäisen suomalaisen 
LUETTELE 5-1                                                                           
        Täysin eri mieltä                                    174  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K16 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Ulkomaalaiset 
ovat monipuolistaneet suomalaista kulttuuria LUETTELE 5-1                              
        Täysin eri mieltä                                    175  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
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        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K16 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa? Monet         
ulkomaalaiset tulevat Suomeen vain käyttääkseen hyväkseen verovarojamme LUETTELE 5-1   
        Täysin eri mieltä                                    176  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K16 Missä määrin olet samaa tai eri mieltä seuraavien väitteiden kanssa?               
Suomalaisnuorten pitäisi liikkua enemmän ulkomailla LUETTELE 5-1                       
        Täysin eri mieltä                                    177  1 
  
        Jokseenkin eri mieltä                                     2 
  
        Ei samaa eikä eri mieltä                                  3 
  
        Jokseenkin samaa mieltä                                   4 
  
        Täysin samaa mieltä                                       5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
DUMMY: K17:ssa näytettävät kohdat                                                      
        Aineellinen hyvinvointi                              178  1 
  
        Kansallinen turvallisuus                                  2 
  
        Isänmaallisuus                                            3 
  
        Demokratia                                                4 
  
        Tasa-arvo                                                 5 
  
        Vapaus                                                    6 
  
        Terveys                                                   7 
  
        Ympäristön kunnioittaminen                                8 
  
        Ihmisoikeudet                                             9 
  
        Rauha                                                     10 
  
        Vieraiden kielten oppiminen                               11 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Aineellinen hyvinvointi LUETTELE 5-1 
        Täysin yhdentekevä                                   179  1 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    



Kantar TNS 06-FEB-18              220108812 Nuorisobarometri 2018             Sivu 39  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Kansallinen turvallisuus LUETTELE    
5-1                                                                                    
        Täysin yhdentekevä                                   180  1 
  
        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Isänmaallisuus LUETTELE 5-1          
        Täysin yhdentekevä                                   181  1 
  
        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Demokratia LUETTELE 5-1              
        Täysin yhdentekevä                                   182  1 
  
        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Tasa-arvo LUETTELE 5-1               
        Täysin yhdentekevä                                   183  1 
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        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Vapaus LUETTELE 5-1                  
        Täysin yhdentekevä                                   184  1 
  
        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Terveys LUETTELE 5-1                 
        Täysin yhdentekevä                                   185  1 
  
        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Ympäristön kunnioittaminen LUETTELE  
5-1                                                                                    
        Täysin yhdentekevä                                   186  1 
  
        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Ihmisoikeudet LUETTELE 5-1           
        Täysin yhdentekevä                                   187  1 
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        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Rauha LUETTELE 5-1                   
        Täysin yhdentekevä                                   188  1 
  
        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K17 Kuinka tärkeitä seuraavat asiat ovat sinulle? Vieraiden kielten oppiminen LUETTELE 
5-1                                                                                    
        Täysin yhdentekevä                                   189  1 
  
        Melko yhdentekevä                                         2 
  
        Ei tärkeä mutta ei yhdentekeväkään                        3 
  
        Melko tärkeä                                              4 
  
        Hyvin tärkeä                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
DUMMY: K18:ssa näytettävä koodi 1                                                      
        Vasemmisto                                           190  1 
  
        Arvoliberaali                                             2 
  
        Uskonnollinen                                             4 
  
        Rasistinen                                                5 
  
        Radikaali                                                 6 
  
 
DUMMY: K18:ssa näytettävä koodi 5                                                      
        Oikeisto                                             191  1 
  
        Arvokonservatiivinen                                      2 
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        Epäuskonnollinen                                          4 
  
        En lainkaan rasistinen                                    5 
  
        Maltillinen                                               6 
  
 
K18 Yhteiskunnallisia näkemyksiä kuvataan usein erilaisilla ulottuvuuksilla. Miten     
sijoittaisit itsesi seuraaville ulottuvuuksille? Käytä vastauksissasi asteikkoa,       
jossa... Lue vaihtoehdot 1 ja 5                                                        
        1 = Vasemmisto                                       192  1 
  
        2                                                         2 
  
        3                                                         3 
  
        4                                                         4 
  
        5 = Oikeisto                                              5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K18 Entä jos ykkönen on... Arvoliberaali ja viitonen on... Arvokonservatiivinen? Lue   
vaihtoehdot 1 ja 5                                                                     
        1 = Arvoliberaali                                    193  1 
  
        2                                                         2 
  
        3                                                         3 
  
        4                                                         4 
  
        5 = Arvokonservatiivinen                                  5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
 
K18 Entä jos ykkönen on... Uskonnollinen ja viitonen on... Epäuskonnollinen? Lue       
vaihtoehdot 1 ja 5                                                                     
        1 = Uskonnollinen                                    195  1 
  
        2                                                         2 
  
        3                                                         3 
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        4                                                         4 
  
        5 = Epäuskonnollinen                                      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K18 Entä jos ykkönen on... Rasistinen ja viitonen on... En lainkaan rasistinen? Lue    
vaihtoehdot 1 ja 5                                                                     
        1 = Rasistinen                                       196  1 
  
        2                                                         2 
  
        3                                                         3 
  
        4                                                         4 
  
        5 = En lainkaan rasistinen                                5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K18 Entä jos ykkönen on... Radikaali ja viitonen on... Maltillinen? Lue vaihtoehdot 1  
ja 5                                                                                   
        1 = Radikaali                                        197  1 
  
        2                                                         2 
  
        3                                                         3 
  
        4                                                         4 
  
        5 = Maltillinen                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
 
DUMMY: K19:ssa näytettävät kohdat                                                      
        Maailmanpoliittinen tilanne                          199  1 
  
        Maahanmuuttajien määrän lisääntyminen                     2 
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        Ihmisestä johtuva ilmastomuutos                           3 
  
        Kansainvälinen terrorismi                                 4 
  
        Hyvinvointipalveluiden tulevaisuus                        6 
  
        Sotilaallinen hyökkäys Suomeen                            7 
  
        Joukkotuhoaseet (esim. ydinaseet)                         9 
  
        EU:n laajeneminen                                         11 
  
        EU:n hajoaminen                                           12 
  
        Uskontojen väliset konfliktit                             17 
  
        Rasistinen väkivalta                                      18 
  
        Suomalaisten eriarvoistuminen                             19 
  
        Nuorten syrjäytyminen                                     20 
  
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Maailmanpoliittinen tilanne LUETTELE 5-1                               
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      200  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Maahanmuuttajien määrän lisääntyminen LUETTELE 5-1                     
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      201  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
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K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Ihmisestä johtuva ilmastomuutos LUETTELE 5-1                           
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      202  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Kansainvälinen terrorismi LUETTELE 5-1                                 
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      203  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
 
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Hyvinvointipalveluiden tulevaisuus LUETTELE 5-1                        
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      205  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    



Kantar TNS 06-FEB-18              220108812 Nuorisobarometri 2018             Sivu 46  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Sotilaallinen hyökkäys Suomeen LUETTELE 5-1                            
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      206  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Joukkotuhoaseet (esim. ydinaseet) LUETTELE 5-1                         
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      208  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
 
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? EU:n laajeneminen LUETTELE 5-1                                         
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      210  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? EU:n hajoaminen LUETTELE 5-1                                           
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      211  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  



  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
 
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Uskontojen väliset konfliktit LUETTELE 5-1                             
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      216  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Rasistinen väkivalta LUETTELE 5-1                                      
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      217  1 
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        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Suomalaisten eriarvoistuminen LUETTELE 5-1                             
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      218  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K19 Missä määrin, jos lainkaan, koet epävarmuutta tai turvattomuutta seuraavien        
asioiden takia? Nuorten syrjäytyminen LUETTELE 5-1                                     
        Erittäin vähän tai ei ollenkaan                      219  1 
  
        Melko vähän                                               2 
  
        Ei paljon eikä vähän                                      3 
  
        Melko paljon                                              4 
  
        Erittäin paljon                                           5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
DUMMY: K20:ssa näytettävät kohdat                                                      
        Oma tulevaisuutesi                                   220  1 
  
        Oman asuinpaikkakuntasi tulevaisuus                       2 
  
        Suomen tulevaisuus asuinmaana                             3 
  
        Euroopan tulevaisuus                                      4 
  
        Maailman tulevaisuus ylipäänsä                            5 
  
K20 Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtaudut seuraaviin asioihin? Oma       
tulevaisuutesi LUETTELE 5-1                                                            
        Erittäin pessimistisesti                             221  1 
  
        Jokseenkin pessimistisesti                                2 
  
        En optimistisesti enkä pessimistisesti                    3 
  
        Jokseenkin optimistisesti                                 4 
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        Erittäin optimistisesti                                   5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K20 Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtaudut seuraaviin asioihin? Oman      
asuinpaikkakuntasi tulevaisuus LUETTELE 5-1                                            
        Erittäin pessimistisesti                             222  1 
  
        Jokseenkin pessimistisesti                                2 
  
        En optimistisesti enkä pessimistisesti                    3 
  
        Jokseenkin optimistisesti                                 4 
  
        Erittäin optimistisesti                                   5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K20 Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtaudut seuraaviin asioihin? Suomen    
tulevaisuus asuinmaana LUETTELE 5-1                                                    
        Erittäin pessimistisesti                             223  1 
  
        Jokseenkin pessimistisesti                                2 
  
        En optimistisesti enkä pessimistisesti                    3 
  
        Jokseenkin optimistisesti                                 4 
  
        Erittäin optimistisesti                                   5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K20 Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtaudut seuraaviin asioihin? Euroopan  
tulevaisuus LUETTELE 5-1                                                               
        Erittäin pessimistisesti                             224  1 
  
        Jokseenkin pessimistisesti                                2 
  
        En optimistisesti enkä pessimistisesti                    3 
  
        Jokseenkin optimistisesti                                 4 
  
        Erittäin optimistisesti                                   5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K20 Kuinka optimistisesti tai pessimistisesti suhtaudut seuraaviin asioihin? Maailman  
tulevaisuus ylipäänsä LUETTELE 5-1                                                     
        Erittäin pessimistisesti                             225  1 
  
        Jokseenkin pessimistisesti                                2 
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        En optimistisesti enkä pessimistisesti                    3 
  
        Jokseenkin optimistisesti                                 4 
  
        Erittäin optimistisesti                                   5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K21A Oletko itse JOSKUS kokenut joutuneesi syrjityksi? Luettele tarvittaessa 1-2       
        Kyllä usein                                          226  1 
  
        Kyllä joskus                                              2 
  
        Ei / en osaa sanoa                                        3 
  
K21B Milloin olet joutunut syrjinnän kohteeksi? LUETTELE 1-4, YKSI VALINTA             
        Joudun edelleen                                      227  1 
  
        Viimeisen 12 kuukauden aikana                             2 
  
        1-5 vuotta sitten                                         3 
  
        Kauemmin aikaa sitten                                     4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K22a Oletko käynyt joskus ulkomailla?                                                  
        Kyllä                                                228  1 
  
        Ei                                                        2 
  
  
        ----------------------------------------------------      3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K22B Kuinka monessa maassa olet käynyt? LUETTELE 1-4                                   
        Alle viidessä                                        229  1 
  
        5 - 10:ssä                                                2 
  
        11 - 20:ssä                                               3 
  
        Yli 20:ssä                                                4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K23 Oletko asunut Suomen ulkopuolella?                                                 
        Kyllä                                                230  1 
  
        Ei                                                        2 
  
  
        ----------------------------------------------------      3 
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        ----------------------------------------------------      4 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
K24 Oletko ollut vaihto-oppilaana, töissä tai työharjoittelussa toisessa               
EU/ETA-maassa?   
        Kyllä                                                231  1 
  
        Ei                                                        2 
  
  
        ----------------------------------------------------      3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
 
DUMMY: T5:ssä näytettävä kohdat                                                        
        Suomalaiseksi                                        233  1 
  
        Oman paikkakunnan asukkaaksi (kuten esimerkiksi      
        tamperelaiseksi jne.)                                     2 
  
        Kylän tai kaupunginosan asukkaaksi                        3 
  
        Maakunnan asukkaaksi                                      4 
  
        Pohjoismaalaiseksi                                        5 
  
        Eurooppalaiseksi                                          6 
  
        Maailmankansalaiseksi                                     7 
  
        Monikulttuuriseksi                                        8 
  
        Maahanmuuttajaksi                                         9 
  
        Ulkomaalaiseksi                                           10 
  
T5 Missä määrin koet itsesi... Suomalaiseksi LUETTELE 4-1                              
        En ollenkaan                                         234  1 
  
        Vähän                                                     2 
  
        Jonkin verran                                             3 
  
        Paljon                                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T5 Missä määrin koet itsesi... Oman paikkakunnan asukkaaksi (kuten esimerkiksi         
tamperelaiseksi jne.) LUETTELE 4-1                                                     
        En ollenkaan                                         235  1 
  
        Vähän                                                     2 
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        Jonkin verran                                             3 
  
        Paljon                                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T5 Missä määrin koet itsesi... Kylän tai kaupunginosan asukkaaksi LUETTELE 4-1         
        En ollenkaan                                         236  1 
  
        Vähän                                                     2 
  
        Jonkin verran                                             3 
  
        Paljon                                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T5 Missä määrin koet itsesi... Maakunnan asukkaaksi LUETTELE 4-1                       
        En ollenkaan                                         237  1 
  
        Vähän                                                     2 
  
        Jonkin verran                                             3 
  
        Paljon                                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T5 Missä määrin koet itsesi... Pohjoismaalaiseksi LUETTELE 4-1                         
        En ollenkaan                                         238  1 
  
        Vähän                                                     2 
  
        Jonkin verran                                             3 
  
        Paljon                                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T5 Missä määrin koet itsesi... Eurooppalaiseksi LUETTELE 4-1                           
        En ollenkaan                                         239  1 
  
        Vähän                                                     2 
  
        Jonkin verran                                             3 
  
        Paljon                                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
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        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T5 Missä määrin koet itsesi... Maailmankansalaiseksi LUETTELE 4-1                      
        En ollenkaan                                         240  1 
  
        Vähän                                                     2 
  
        Jonkin verran                                             3 
  
        Paljon                                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T5 Missä määrin koet itsesi... Monikulttuuriseksi LUETTELE 4-1                         
        En ollenkaan                                         241  1 
  
        Vähän                                                     2 
  
        Jonkin verran                                             3 
  
        Paljon                                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T5 Missä määrin koet itsesi... Maahanmuuttajaksi LUETTELE 4-1                          
        En ollenkaan                                         242  1 
  
        Vähän                                                     2 
  
        Jonkin verran                                             3 
  
        Paljon                                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T5 Missä määrin koet itsesi... Ulkomaalaiseksi LUETTELE 4-1                            
        En ollenkaan                                         243  1 
  
        Vähän                                                     2 
  
        Jonkin verran                                             3 
  
        Paljon                                                    4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
  
        ----------------------------------------------------      6 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
 
T7 Mikä seuraavista kuvaa parhaiten kotitaloutta, jossa asut? Luettele 1-9.            
TARVITTAESSA SELITYS: tässä tutkimuksessa tarkoitamme kotitaloudella henkilöitä, jotka 
asuvat ja ruokailevat yhdessä tai jo tka muuten käyttävät tulojaan yhdessä.            
        Asun yksin                                           253  1 
  
        Asun soluasunnossa/kämppiksen kanssa                      2 
  



        Asun kaksin puolison kanssa                               3 
  
        Asun puolison ja lasten kanssa                            4 
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        Olen yksinhuoltaja                                        5 
  
        Asun kahden vanhemman kanssa (myös otto- ja          
        kasvatusvanhemmat, isä- tai äitipuoli)                    6 
  
        Asun yhden vanhemman kanssa (myös otto- ja           
        kasvatusvanhemmat)                                        7 
  
        Asun vuorotellen molempien vanhempien kanssa              8 
  
        Muu                                                       9 
  
  
        ----------------------------------------------------      10 
  
  
        ----------------------------------------------------      11 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T8 Mikä on äitisi koulutustaso? LUETTELE, MERKITSE YLIN, SUURIN LUKU VAIHTOEHDOISTA    
1-3                                                                                    
        Ammatillinen tutkinto                                254  1 
  
        Opisto tai ylioppilastutkinto                             2 
  
        Korkeakoulututkinto                                       3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
        Ei tutkintoa                                              97 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T9 Mikä on isäsi koulutustaso? LUETTELE, MERKITSE YLIN, SUURIN LUKU VAIHTOEHDOISTA 1-3 
        Ammatillinen tutkinto                                255  1 
  
        Opisto tai ylioppilastutkinto                             2 
  
        Korkeakoulututkinto                                       3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
  
        ----------------------------------------------------      5 
  
        Ei tutkintoa                                              97 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T10 Kun ajattelet peruskouluikääsi, niin oliko perheesi tekemisissä lastensuojelun     
sosiaalityön kanssa? OHJE: Peruskouluikä on 7-15-vuotiaana                             
        Kyllä                                                256  1 
  
        Ei                                                        2 
  
  
        ----------------------------------------------------      3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T11 Millaiseksi arvioisit kotitaloutesi toimeentulon? Arvioi asteikolla 1–10 siten,    
että 1 = heikosti toimeentuleva, 5 = keskituloinen ja 10 = hyvin toimeentuleva.        
        1 Heikosti toimeentuleva                             257  1 
  
        2                                                         2 
  
        3                                                         3 
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        4                                                         4 
  
        5                                                         5 
  
        6                                                         6 
  
        7                                                         7 
  
        8                                                         8 
  
        9                                                         9 
  
        10 Hyvin toimeentuleva                                    10 
  
  
        ----------------------------------------------------      11 
  
  
        ----------------------------------------------------      12 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T12 Opiskeletko parhaillaan oppilaitoksessa tai oletko ammatillisessa koulutuksessa?   
        Kyllä                                                258  1 
  
        Ei                                                        2 
  
  
        ----------------------------------------------------      3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T13 Oletko parhaillaan...? LUETTELE 1-6                                                
        Peruskoulussa                                        259  1 
  
        Lukiossa                                                  2 
  
        Toisen asteen ammatillisessa oppilaitoksessa              3 
  
        Ammattikorkeakoulussa                                     4 
  
        Yliopistossa                                              5 
  
        Jossain muualla                                           6 
  
  
        ----------------------------------------------------      7 
  
  
        ----------------------------------------------------      8 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T14 Mitkä seuraavista tutkinnoista olet suorittanut? LUETTELE 1-5, MERKITSE KAIKKI     
JOTKA ON SUORITTANUT                                                                   
        Ylioppilastutkinnon                                  260  1, 
  
        Ammatillisen tutkinnon                                    2, 
  
        Ammattikorkeakoulututkinnon                               3, 
  
        Yliopistotutkinnon                                        4, 
  
        Ei mitään mainituista                                     5, 
  
  
        ----------------------------------------------------      6, 
  
  
        ----------------------------------------------------      7, 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
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T15 Teetkö tällä hetkellä palkkatyötä? HAASTATTELIJA: Palkkatyö on työn muoto, jossa   
työntekijä tekee työtä työnantajalle ja saa siitä rahallisen korvauksen eli palkkaa    
        Kyllä                                                261  1 
  
        Ei                                                        2 
  
  
        ----------------------------------------------------      3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
DUMMY: käytetään T16 maskaukseen (piilotetaan vaihtoehto 2, jos on edellä sanonut että 
ei ole palkkatyössä                                                                    
                                                             262  1, 
  
  
        ----------------------------------------------------      2, 
  
  
        ----------------------------------------------------      3, 
  
                                                                  6, 
  
T16 Mikä on tällä hetkellä pääasiallinen toimintasi? Oletko... LUETTELE 1-7            
        Koululainen tai opiskelija                           263  1 
  
        Palkkatyössä                                              2 
  
        Yrittäjä                                                  3 
  
        Työtön                                                    4 
  
        Vanhempainvapaalla                                        5 
  
        Työpajassa, ammattistartissa, työharjoittelussa tai  
        työkokeilussa                                             6 
  
        Jokin muu, mikä?                                          7 
  
  
        ----------------------------------------------------      8 
  
  
        ----------------------------------------------------      9 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T17 Kuinka kauan olet nyt yhtäjaksoisesti ollut työttömänä? Arvioi aika                
kuukausina.HAASTATTELIJA: VASTAUS TASAKUUKAUSINA. NOIN-ARVIO RIITTÄÄ. ÄLÄ LUETTELE.    
TIEDOKSI, ETTÄ: 1v=12 kk, 2v=24 kk, 3v= 36 kk, 4v= 48kk, 5v=60kk, 6v=72kk, 7v=84kk,    
8v=96kk, 9v=108, 10v=120kk, 11v=132, 12v=144kk Noin kk                                 
  
                                                  |__|__|__+ 264 
  
T18a Missä maassa olet syntynyt?                                                       
        Suomi                                                265  1 
  
        Ruotsi                                                    2 
  
        Viro                                                      3 
  
        Venäjä                                                    4 
  
        Saksa                                                     5 
  
        Englanti/UK                                               6 
  
        Ranska                                                    7 
  
        Norja                                                     8 
  
        Tanska                                                    9 
  
  
______________________________________________________________________________________ 
                                  Kantar TNS / Nipo                                    



Kantar TNS 06-FEB-18              220108812 Nuorisobarometri 2018             Sivu 60  
______________________________________________________________________________________ 
                                                                                       
        Islanti                                                   10 
  
        Belgia                                                    11 
  
        Hollanti                                                  12 
  
        Bulgaria                                                  13 
  
        Espanja                                                   14 
  
        Irlanti                                                   15 
  
        Italia                                                    16 
  
        Itävalta                                                  17 
  
        Kreikka                                                   18 
  
        Kroatia                                                   19 
  
        Kypros                                                    20 
  
        Latvia                                                    21 
  
        Liettua                                                   22 
  
        Luxemburg                                                 23 
  
        Malta                                                     24 
  
        Montenegro                                                25 
  
        Portugali                                                 26 
  
        Puola                                                     27 
  
        Romania                                                   28 
  
        Serbia                                                    29 
  
        Slovakia                                                  30 
  
        Slovenia                                                  31 
  
        Somalia                                                   32 
  
        Tsekki                                                    33 
  
        Turkki                                                    34 
  
        Unkari                                                    35 
  
        Entinen Jugoslavian tasavalta                             36 
  
        Yhdysvallat/USA                                           37 
  
  
        ----------------------------------------------------      38 
  
  
        ----------------------------------------------------      39 
  
        Muu, mikä?                                                96 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T18b Minä vuonna olet muuttanut Suomeen? (tarvittaessa viimeisin muuttovuosi)          
  
                                               |__|__|__|__+ 266 
  
T18c Oletko Suomen kansalainen?                                                        
        Kyllä                                                267  1 
  
        Ei                                                        2 
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        ----------------------------------------------------      3 
  
  
        ----------------------------------------------------      4 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T18d Missä maassa äitisi on syntynyt?                                                  
        Suomi                                                268  1 
  
        Ruotsi                                                    2 
  
        Viro                                                      3 
  
        Venäjä                                                    4 
  
        Saksa                                                     5 
  
        Englanti/UK                                               6 
  
        Ranska                                                    7 
  
        Norja                                                     8 
  
        Tanska                                                    9 
  
        Islanti                                                   10 
  
        Belgia                                                    11 
  
        Hollanti                                                  12 
  
        Bulgaria                                                  13 
  
        Espanja                                                   14 
  
        Irlanti                                                   15 
  
        Italia                                                    16 
  
        Itävalta                                                  17 
  
        Kreikka                                                   18 
  
        Kroatia                                                   19 
  
        Kypros                                                    20 
  
        Latvia                                                    21 
  
        Liettua                                                   22 
  
        Luxemburg                                                 23 
  
        Malta                                                     24 
  
        Montenegro                                                25 
  
        Portugali                                                 26 
  
        Puola                                                     27 
  
        Romania                                                   28 
  
        Serbia                                                    29 
  
        Slovakia                                                  30 
  
        Slovenia                                                  31 
  
        Somalia                                                   32 
  
        Tsekki                                                    33 
  
        Turkki                                                    34 
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        Unkari                                                    35 
  
        Entinen Jugoslavian tasavalta                             36 
  
        Yhdysvallat/USA                                           37 
  
  
        ----------------------------------------------------      38 
  
  
        ----------------------------------------------------      39 
  
        Muu, mikä?                                                96 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
T18e Missä maassa isäsi on syntynyt?                                                   
        Suomi                                                269  1 
  
        Ruotsi                                                    2 
  
        Viro                                                      3 
  
        Venäjä                                                    4 
  
        Saksa                                                     5 
  
        Englanti/UK                                               6 
  
        Ranska                                                    7 
  
        Norja                                                     8 
  
        Tanska                                                    9 
  
        Islanti                                                   10 
  
        Belgia                                                    11 
  
        Hollanti                                                  12 
  
        Bulgaria                                                  13 
  
        Espanja                                                   14 
  
        Irlanti                                                   15 
  
        Italia                                                    16 
  
        Itävalta                                                  17 
  
        Kreikka                                                   18 
  
        Kroatia                                                   19 
  
        Kypros                                                    20 
  
        Latvia                                                    21 
  
        Liettua                                                   22 
  
        Luxemburg                                                 23 
  
        Malta                                                     24 
  
        Montenegro                                                25 
  
        Portugali                                                 26 
  
        Puola                                                     27 
  
        Romania                                                   28 
  
        Serbia                                                    29 
  
        Slovakia                                                  30 
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        Slovenia                                                  31 
  
        Somalia                                                   32 
  
        Tsekki                                                    33 
  
        Turkki                                                    34 
  
        Unkari                                                    35 
  
        Entinen Jugoslavian tasavalta                             36 
  
        Yhdysvallat/USA                                           37 
  
  
        ----------------------------------------------------      38 
  
  
        ----------------------------------------------------      39 
  
        Muu, mikä?                                                96 
  
        Ei vastausta / ei osaa sanoa                              99 
  
Response Code                                                                          
  
                                                  |__|__|__+ 270 
  
Kirjoita tähän mahdolliset kommentit tai palaute liittyen lomakkeeseen tai johonkin    
sen kysymykseen. (Jos palautetta ei ole, jätä kenttä tyhjäksi ja siirry loppuun)       
  
                                                        |__+ 271 
  
DUMMY: datan tasaus                                                                    
  
                                                        |__+ 272 
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